



## 市区专版

许昌报业传媒集团  
魏都区教体局 联合  
东城区教育局 主办

## 大事趣事



11月15日上午,“共和国勋章”获得者、中国工程院院士袁隆平骨灰安葬仪式在长沙市唐人万寿园陵墓举行。袁隆平院士的墓盖四周环绕着花朵等装饰,墓盖上方摆放着两只碗,其中一只碗上写着:“愿天下人都有饱饭吃。”

近日,广东东莞塘厦华正学校的小学生罗志浩发现一个光着脚、穿着纸尿裤的走失幼童,他一路陪伴幼童,直到把他交给巡逻的警察才回家。网友纷纷点赞:祖国的花朵,他叫“红领巾”!

11月12日10时12分,安徽省亳州市蒙城县一女子欲跳楼轻生。在施救跳楼轻生女子的过程中,年仅24岁的消防员陈建军不幸一同坠楼,女子经抢救无效身亡,陈建军经抢救无效牺牲。11月13日下午,共青团安徽省委、安徽省青联决定追授陈建军“安徽青年五四奖章”。英雄!一路走好!

近日,褒读英烈被全网寻找的旅游博主李奇贤获颁七个月!经查,2021年7月15日,被告人李奇贤在新疆和田地区皮山县赛图拉镇康西瓦烈士陵园内,先是踩踏刻有烈士陵园名称的石碑底座,斜倚碑身摆拍后,又到陈祥榕烈士墓前,满脸嬉笑脚踩墓碑底座,用手比作“手枪”状对着烈士墓碑再次摆拍。

(晨小)

## 拔河比赛

许昌建安中学(附小学部)六(6)班 刘亚宁

“加油!加油!”操场上一片沸腾,广播声、欢笑声,啦啦队疯狂的鼓掌声声声入耳,使人激动又兴奋。

午后的阳光十分燥热,一阵微风吹过,清新的空气中弥漫着桂花的清香,令人心旷神怡。参加比赛的运动员们个个摩拳擦掌。瞧!“合作运球”“跳跳杆接力”“奔跑吧,毛毛虫”……秋季运动会的比赛项目精彩极了。操场上人头攒动,像一片翻滚的麦浪。呐喊声一浪胜过一浪,汇成了一首运动会的交响曲。

激动人心的拔河比赛开始了,我们班先和六(五)班比赛,二连胜后再和六(四)班比赛,又是二连胜。

扣人心弦的时刻到了,我们和六(七)班的超级争霸战一触即发。顿时,操场上成了两个班一决高下的战场。

“预备!”我们立刻从地上提起麻绳并弓步站立,用脚死死地抵在地上。“嘟!”随着一声哨响,我们使出了吃奶的劲,两眼死死盯着麻绳中间的

红布条,双手像螃蟹的钳子一样紧紧地夹住绳子,屏住呼吸,肌肉紧绷,身体后斜。双脚用力地往后挪动。

红布条一会儿向我们这边移动,一会儿向六(七)班那边移动。突然,六(七)班像发了疯一样地往后拉,红布条一下子向他们那边移了很多。此时此刻,我们的心脏快要跳出来了。我抬头瞟了一眼前面的陈俊铮,他的脸通红,像红萝卜,两手死死地抓住麻绳,身体一边向后倾,一边用力拉,嘴里不停地喊着:“嘿呦,嘿呦。”

啦啦队呐喊着:“6班加油,6班必胜!”连六(一)班和六(三)班都为我们加油助威,老师坚定地地看着我们:“不要着急,不要着急,劲往一个方向使。”我们听懂了老师的话,嘴里喊着口号,脚往一个方向蹬。“嘟!”红布条过了线,裁判宣布(6)班获胜。

通过这次比赛,我知道了一个道理:团结就是力量,坚持就是胜利。

(辅导老师 吕琳伟)

## 秋天的果园

许昌理达实验学校三(2)班 晁宇哲

秋天来了,果园里的景色真漂亮啊!

远处是连绵的群山,一望无际的田野,还有几座在浓绿的树林中若隐若现的房子。近处是清凉的小溪,弯弯的小路。最耀眼的苹果绽开了红艳艳的笑脸,它们藏在茂密的绿叶中,既像红色的宝石,又像一个个闪闪发光的灯笼。果农伯伯正在采摘苹果,他们的脸上洋溢着丰收的喜悦。绿色的草地上摆放着许多箱摘完的苹果,它们即将被运到全国各地。

一阵秋风吹过,淡淡的清香从果园里飘过来。天空中,大雁排着整齐的队形,扇动着有力的翅膀,飞向南方。它们一边飞一边“咕咕”地叫着,好像在说:“再见了,我的朋友们,我们明年见。”

我爱秋天的果园!

(辅导老师 张梓艺)

## 暖

魏都区文华小学六(1)班 任天安

我们小区有一位脸上带疤的补鞋人,他乐于助人,舍己为公,是一个“活雷锋”。

我刚认识他时,觉得他脸上的疤特别好玩,经常和一群孩子喊他:“疤大伯,疤大伯。”他不仅没有生气,而且对我们特别温柔,有时还会对着我们笑笑。

直到一天发生了一件事,我才对疤大伯有了新的认识。那天一直下着暴雨,下水道堵了,水从下水道漫了出来,大家都束手无策,在人群中的“疤大伯”挺身而出,主动要求去疏通下水道。我不解地问:“大伯,下水道这么臭,你掏它干嘛啊?”大伯用严肃的语气对我说:“这样下去会水漫金山的。脏了我一个,干净许多人。”说完大伯就低头钻进下水道。

不一会儿大伯上来了,全小区的人都夸大伯好样的,大伯脸上也露出了笑容。后来我才知道他脸上的伤是为了救火而落下的,全小区的人都对他敬佩不已。

疤大伯用自己的行动温暖了大家的心,博取了大家的好评。

(辅导老师 刘西申)

## 中国情



许昌双语实验小学四(4)班 杜勇衡

(辅导老师 孙幸幸)

## 他变了

许昌新城学校五(3)班 张浩一

看到这个命题,我脑海里会闪出这样一个形象:学习积极,乐于助人的阳光男孩儿。这个阳光男孩儿就是我的弟弟,他可不是这样的。

以前的弟弟,上课总迟到,作业总拖拉。总之一句话,凡是班里的坏事都能跟他沾上边儿,连各任课老师见了他都直叹气摇头。

可是最近,弟弟变了,变得人见人爱了。不信?听我慢慢跟你说。那天一大早起来,我来到弟弟的房间,发现他不在。怎么回事?他可是有名的周末“赖床大王”啊!今天跑哪儿去了?疑惑中,我突然发现弟弟已经洗漱完毕,正拿着课本读书呢。再想想以前那个调皮、懒惰、不爱学习的模样,我再一次感到诧异。

弟弟读了几遍课文后,妈妈正要出去买菜,弟弟居然提出和妈妈一块儿上街买菜。我更加疑惑不解,偷偷

跟在后边。到了菜市场,妈妈的眼睛老远就瞄准了菜摊上那水灵灵的蔬菜,而弟弟却一个劲儿地拉着妈妈往菜市场角落走去。我定睛一看,啊?一位穿着破旧衣服,白发苍苍的老奶奶蹲在地上卖一些并不新鲜的青菜。一阵风吹来,老人直打哆嗦。弟弟拉着妈妈大步走上前,拍着胸脯说:“奶奶,你的菜我们全包了!快给我们称一下包起来吧!”

奶奶迟疑了,颤颤巍巍地问:“你们能要这么多?”“奶奶,能!”弟弟上前一步给奶奶帮忙。奶奶一时间竟然不知所措了,嘴里喃喃道:“好孩子,好孩子……”

从弟弟的一系列变化中,我深深感受到他变了,变得人见人爱了。愿世间充满爱,让我们的民族更加和谐,社会更加富强!

(辅导老师 禄红)

## 坚守



许昌第一外国语实验小学

三(5)班 李诗瑶

(辅导老师 杨璐)